



08/231-334/116  
05.03.2024

# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ IX СКЛИКАННЯ

## РІШЕННЯ

№ \_\_\_\_\_

ПРОЄКТ

**Про затвердження техніко-економічного обґрунтування щодо передачі цілісного майнового комплексу Дирекції художніх виставок України з державної власності у комунальну власність територіальної громади міста Києва**

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 4 Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», рішення Київської міської ради від 10 лютого 2017 року № 945/1949 «Про надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва цілісних майнових комплексів закладів культури», Київська міська рада

### ВИРІШИЛА:

1. Затвердити техніко-економічне обґрунтування щодо передачі цілісного майнового комплексу Дирекції художніх виставок України з державної власності у комунальну власність територіальної громади міста Києва.
2. Оприлюднити це рішення в порядку, встановленому законодавством України.
3. Це рішення набирає чинності в порядку, визначеному законодавством України.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань культури, туризму та суспільних комунікацій та на постійну комісію Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

ПОДАННЯ:

Депутат Київської міської ради

Ганна СТАРОСТЕНКО

ПОГОДЖЕНО:

Постійна комісія Київської міської ради з питань  
бюджету, соціально-економічного розвитку  
та інвестиційної діяльності

Голова

Андрій ВІТРЕНКО

Секретар

Владислав АНДРОНОВ

Постійна комісія Київської міської ради з питань  
культури, туризму та суспільних комунікацій

Голова

Вікторія МУХА

Секретар

Володимир АНДРУСИШИН

Постійна комісія Київської міської ради з питань  
власності та регуляторної політики

Голова

Михайло ПРИСЯЖНЮК

Секретар

Сергій АРТЕМЕНКО

Начальник управління  
правового забезпечення  
діяльності Київської міської ради

Валентина ПОЛОЖИШНИК

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення Київської міської ради «Про затвердження техніко-економічного обґрунтування щодо передачі цілісного майнового комплексу Дирекції художніх виставок України з державної власності у комунальну власність територіальної громади міста Києва»

**1. Опис проблем, для вирішення яких підготовлено проєкт рішення, обґрунтування відповідності та достатності передбачених у проєкті рішення механізмів і способів вирішення існуючих проблем, а також актуальності цих проблем для територіальної громади міста Києва.**

Проєктом рішення пропонується затвердити техніко-економічне обґрунтування щодо передачі цілісного майнового комплексу Дирекції художніх виставок України з державної власності у комунальну власність територіальної громади міста Києва.

Відповідно до статті 28 та додатку 10 Закону України «Про Державний бюджет України на 2015 рік» видатки на фінансування Дирекції художніх виставок з 1 січня 2015 року передано з Державного бюджету України до місцевого бюджету міста Києва, але цілісний майновий комплекс Дирекції художніх виставок України є державною власністю та перебуває на балансі і в оперативному управлінні Дирекції художніх виставок України та належить до сфери управління Міністерства культури та інформаційної політики.

На сьогодні цілісний майновий комплекс Дирекції художніх виставок України є державною власністю, але його утримання фінансується з бюджету міста Києва, що ускладнює управління діяльністю Дирекції художніх виставок України.

Відповідно до статті 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» до відання виконавчих органів міських рад належить управління закладами культури, що перебувають у комунальній власності відповідних територіальних громад сіл, селищ, міст (міста Києва), організація їх матеріально-технічного та фінансового забезпечення.

Рішенням Київської міської ради від 10 лютого 2017 року № 945/1949 «Про надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва цілісних майнових комплексів закладів культури» надано згоду на безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва цілісного майнового комплексу закладу культури Дирекції художніх виставок України, що належать до державної власності.

Безоплатна передача цілісного майнового комплексу Дирекції художніх виставок України буде логічним завершенням процедури передачі закладу з державної у комунальну власність та забезпечить дотримання вимог бюджетного та іншого законодавства щодо утримання та обслуговування в цілому Дирекції художніх виставок України.

Після завершення процедури передачі цілісного майнового комплексу Дирекції художніх виставок України буде використовуватися за цільовим призначенням для здійснення видів діяльності – функціонування музеїв, що

відповідає завданням покладеним на територіальну громаду міста Києва, відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю України – місто-герой Київ», Статуту територіальної громади міста Києва.

Передача Дирекції художніх виставок України в комунальну власність територіальної громади міста Києва сприятиме створенню умов для покращення організації фондової роботи, забезпечення оновлення матеріальної бази, удосконалення механізму організації виставкової діяльності, дозволить підвищити рівень культурно-просвітницької роботи, поліпшить зберігання, охорону, використання музейних предметів Державної частини Музейного фонду України, їх консервацію, музеєфікацію, наукове вивчення, експонування та популяризацію.

Відповідно до пункту 4 статті 4 Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», до пропозиції щодо передачі цілісних майнових комплексів підприємств, акцій (часток, паїв) додається техніко-економічне обґрунтування з визначенням етапів та строків його реалізації, а також джерел фінансування видатків на його реалізацію, розроблений на підставі розрахунків щодо забезпечення ефективного використання цього майна та затверджений органом, уповноваженим управляти державним майном, що передається, а також органом місцевого самоврядування, якому передаються підприємство або акції (частки, паї) у майні господарського товариства. Отже техніко-економічне обґрунтування цілісного майнового комплексу затверджується органом місцевого самоврядування.

Оригінал техніко-економічного обґрунтування буде направлений до Міністерства економіки України для підготовки розпорядження Кабінету Міністрів України про передачу відповідно до Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності».

**2. Правове обґрунтування необхідності прийняття рішення (із посиланням на конкретні положення нормативно-правових актів, на підставі й на виконання яких підготовлено проєкт рішення.**

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

Закон України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності»,

Рішення Київської міської ради від 10 лютого 2017 року № 945/1949 «Про надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва цілісних майнових комплексів закладів культури».

**3. Опис цілей і завдань, основних положень проєкту рішення, а також очікуваних соціально-економічних, правових та інших наслідків для територіальної громади міста Києва від прийняття запропонованого проєкту рішення.**

Метою цього проєкту рішення затвердження техніко-економічного обґрунтування щодо передачі цілісного майнового комплексу Дирекції

художніх виставок України з державної власності у комунальну власність територіальної громади міста Києва.

Проект рішення складається із преамбули та чотирьох пунктів.

Контроль за виконанням цього рішення покладено на постійну комісію Київської міської ради з питань культури, туризму та суспільних комунікацій.

**4. Фінансово-економічне обґрунтування та пропозиції щодо джерел покриття цих витрат.**

Прийняття цього рішення не потребує додаткового фінансування з бюджету міста Києва.

**5. Інформація про те, чи містить проект рішення інформацію з обмеженим доступом.**

Зазначений проект рішення Київської міської ради не містить інформації з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

**6. Інформація про те, чи стосується проект рішення прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та який вплив він матиме на життєдіяльність цієї категорії.**

Зазначений проект рішення не стосується прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та не має вплив на життєдіяльність цієї категорії.

**7. Прізвище або назва суб'єкта подання, прізвище, посада, контактні дані доповідача проекту рішення на пленарному засіданні та особи, відповідальної за супроводження проекту рішення.**

Суб'єктом подання цього проекту рішення є депутатка Київської міської ради Ганна Вікторівна Старостенко

Особою, відповідальною за супроводження проекту рішення Київської міської ради та доповідачем на пленарному засіданні Київської міської ради є директор Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Анжияк Сергій Михайлович (тел. 279-61-09).

Депутатка Київської міської ради



Ганна СТАРОСТЕНКО